

V Praze 9. března 2017
Č.j.: 2017/035550/CNB/420

Vysvětlení č. 1 veřejné zakázky „Rekonstrukce osvětlení trezorů ústředí ČNB“

Zadavatel níže poskytuje odpovědi na dotazy k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky:

Dotaz č. 1:

Zadavatel požaduje, aby dodávka obsahovala „vypracování a předání projektové dokumentace umístění nových svítidel se zákresem instalací“. Uchazeč se ptá, zda jako projektová dokumentace je myšlen půdorys se zákresem nově navržených svítidel (tam kde je to požadováno) nebo je požadována projektová dokumentace pro realizaci, tj. vč. řešení nové kabeláže, napojení do rozvaděčů, ovládání apod.? Pokud zadavatel požaduje projektovou dokumentaci pro realizaci s umístěním svítidel a se zákresem instalací, pak žádáme o poskytnutí souborů ve formátu DWG nebo DGN se zákresem stávajících elektroinstalací, vč. stavebních půdorysů objektu.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Jako projektová dokumentace je myšlen půdorys se zákresem nově navržených svítidel. Zároveň bude součástí projektu výpočet osvětlenosti ve všech dotčených prostorech. Soubor ve formátu *.dwg bude poskytnut vybranému dodavateli.

Dotaz č. 2:

Pro zodpovědné zpracování světelně technického výpočtu požaduje uchazeč kvalitnější podklady okótovaných půdorysů, nejlépe soubory DWG nebo DGN, kde budou patrné i různé sloupy, dělicí příčky, nebo jakékoli stavební/nestavební zábrany, které by mohly ovlivnit osvětlenost v dané místnosti (pokud je dané místnosti obsahují). Příloha č. 2 smlouvy – půdorys 3S je sice kvalitní, ale neokótovaný. Zbýlé přílohy jsou sice okótované, ale příloha č. 2 smlouvy – půdorys 3S kótovaný je prakticky nečitelná. Příloha č. 2 smlouvy – půdorys 1S okótovaný je to samé, některé kóty, které jsou napsané tužkou, nejsou nečitelné a celkově je výkres velice zmatečný. Toto může vést k případnému omylu a nepřesnému světelně technickému výpočtu. Vzhledem k tomu, že uchazeč za svůj světelně technický výpočet zodpovídá, přičemž hladina osvětlenosti bude měřena, požadujeme kvalitnější materiály, ze kterých budou jasné a čitelně parné rozměry místností, kterých se výměna osvětlení týče, a jasné a čitelně okótované pozice stávajícího osvětlení.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Pro orientační výpočet osvětlenosti zadavatel přikládá okótované půdorysy místností 3S320 (A,B,C,D) a v 1S ve formátu *.pdf.

Zadavatel nad výše uvedené sděluje, že:

- a) považuje za typy svítidel umístěná nad posuvnými regály dle čl. I odstavec 3 svítidla v místnosti 3S320 (A,B,C,D) označená v půdorysu 3S (3. suterénu) kódem EDC1122,
- b) **pro lepší přehlednost uveřejňuje** na svém profilu **aktuální znění přílohy č. 2 smlouvy** („Příloha č. 2 smlouvy - půdorys_1S_kotovaný_AKTUALNI“ a „Příloha č. 2 smlouvy - půdorys_3S_kotovaný_AKTUALNI“). Příloha č. 2 smlouvy s názvem „Příloha č. 2 smlouvy - půdorys 3S“ zůstává beze změny.

S pozdravem

JUDr. Jan Mayer
ředitel odboru obchodního
podepsáno elektronicky

Příloha:

- dle textu.